

# 101名新党员代表举行集体入党宣誓



集体入党宣誓。

本报讯 (记者 王忠虎 郝燕来文/图) 7月1日,在中国共产党成立101周年之际,我县组织新发展的101名党员代表齐聚烈士陵园,举行隆重的新党员代表入党宣誓活动。缅怀革命先烈,传承红色基因,把红色基因一代代传下去。县委副书记熊伟参加宣誓活动并讲话。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕。8名工作人员将4个花篮摆放在烈士纪念碑前,全场肃立,全体人员脱帽默哀。接着,参加活动的全体党员,面向鲜红的党旗,举起右手,在县委副书记熊伟的领誓下集体宣誓。熊伟说,101名新党员代表,面向党旗

庄严宣誓,既是对入党初心的庄严宣告,也是对担负新时代伟大使命的庄重承诺。希望同志们牢记入党誓词,经常加以对照,带头参加改革开放和社会主义现代化建设,带动群众为经济发展和社会主义进步艰苦奋斗,真正在生产、工作、学习和生活中发挥先锋模范作用。希望广大党员坚

定理想信念,维护党的核心,学习党的理论,干好党的事业,践行党的宗旨。新时代的党员要始终坚持以人民为中心的根本立场,始终牢记“江山就是人民、人民就是江山”,始终把人民群众放在心中最高位置,一切为了群众,一切依靠群众,使我们党永远赢得人民群众的信赖和拥护。

熊伟说,组织上入党是一生一次,思想上入党要一生一世。在今后的人生中,更要用毕生精力去坚守初心、践行初心,永远忠于党、忠于人民、忠于信仰、忠于核心,手中握有真理,心中装着百姓,脚踏人间正道,在新时代新征程上踔厉奋发、笃定前行,无愧于共产党员的光荣称号。无愧于这个伟大的时代。

来自机关、教育、卫生、国企等领域的4名新党员代表作了发言。巫山工业园区管委会的黄晓庆说:“作为一名中共预备党员,这是组织赋予我的荣耀,同时也是对我的鞭策和激励。在以后的工作和生活中,我将牢记党的嘱托,从政治上入党,思想上入党,行动上入党,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献自己的力量。”巫峡幼儿园的冯淋表示:“作为一名教育系统发展的党员,在今后的工作中,一定牢记‘为党育人、为国育才’的使命,全面落实立德树人根本任务,全力培养听话话、感恩、跟党走的时代新人,不负韶华,不负党和人民的殷切期望。”

活动在雄壮的《国际歌》声中结束。宣誓活动结束后,参加活动的党员依次为烈士献上了白色菊花。

## 中医院举办三十周年庆典暨教学医院揭牌仪式

本报讯 (记者 杨新宇) 6月28日,县中医院举办了盛大的三十周年庆典暨湖北民族大学教学医院揭牌仪式。

在巫山神女剧场,庆典在县中医院历任院长的祝福声中拉开帷幕,开场舞《盛世欢歌》、舞蹈《巫山妹》、情景舞蹈《药香》等精彩节目给现场带来雷鸣般的掌声,大家欢声笑语,台上台下汇成了一片欢乐的海洋。

在几个精彩节目过后,现场举行了湖北民族大学教学医院揭牌仪式,教学医院的建立标志着县中医院迈入院校和医院相互支持的崭新阶段。这对促进县中医院医疗卫生和医学教育事业的发展,培养具有实践能力、创新精神和高质量的医学人才具有重要意义。

据了解,县中医院始建于1992年,是国家二级甲等中医院,全县中医药龙头单位。县中医院江新区分院及摩天岭医院分院正处于高速建设中,两分院建成后,县中医院总面积将达到68550平方米,开放床位将达到1150张,这将有力推动该院建“渝东名院”及“三级甲等中医医院”的进程。

## 教育系统举办2022年第一期校长论坛和党建工作推进会

本报讯 (记者 吴友琼) 7月1日,县教育系统举办以“向善而生·向心而行——塑校长立德树人之魂”为主题的2022年第一期校长论坛和党建工作推进会。

会上,南峰小学、泰昌初中、平湖小学等6所学校校长,分享了学校的办学理念、成功经验等,汇聚各校的治学智慧与管理经验,共谋教育改革大计,共商教育发展大事,推动我县教育事业持续、健康、蓬勃发展。

会议要求,各校要持续在学懂弄通做实上下功夫,切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。要以党建为统领,抓好组织建设、队伍建设、廉政建设;抓学习,在强化思想武装上下更大功夫;夯基础,在筑牢战斗堡垒上下更大功夫;转作风,在纠正陋习树新风上下更大功夫。深入推进党组织领导的校长负责制,全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,着力转变教育观念、深化教育改革,推进高素质干部队伍建设。

期间,还就巩固教育脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,暑假学校建设维修、学校资源资产管理等工作进行了安排部署。

## 龙溪镇机关党支部:开展“迎七一、铸忠魂、守初心、担使命”主题党日活动

本报讯 (记者 向君玲) 7月1日,龙溪镇开展了中国共产党成立101周年庆祝活动暨龙溪镇机关党支部“迎七一、铸忠魂、守初心、担使命”主题党日,全体机关支部党员、村(社区)党支部书记、党员代表、党龄在50年以上的老党员代表参加。

期间,与会党员集体前往中共龙溪地区地下斗争纪念碑开展党性教育,重温入

党誓词,坚定理想信念。

龙溪镇党委书记陈恢毅以《党员干部修身律己“十要”》为题,为党员干部讲了专题党课。勉励全镇广大党员干部,要以“仁”为本,履“仁人志士”之责;要以“忠”为魂,立“精忠报国”之誓;要以“义”为重,凝“大义凛然”之势;要以“礼”为固,行“自觉敬畏”之美;要以“孝”为先,固“爱亲爱民”之本;要以“智”为基,养“终身学习”之

习;要以“信”为要,促“作风建设”之行;要以“廉”为荣,重“三省吾身”之律;要以“勇”为谋,树“争先创优”之魂;要以“和”为贵,推“和谦和煦”之识。字字珠玑,句句箴言,段段入心,广大党员深受鼓舞。

与会党员纷纷表示,在今后的工作中,将时刻牢记初心,勇担使命,主动作为,真抓实干,积极履职尽责,为建设富裕、美丽、和谐、文明、幸福新龙溪而努力

奋斗。

当天,还集中为党龄在50年以上的老党员颁发“光荣在党50年”荣誉纪念勋章,为他们送去党的关怀和温暖。“我会谨记党的宗旨,谦口为怀,勤劳踏实,把入党的政治荣誉,转变为自己奋斗的使命,勇于开拓,敢于创新,做好表率,为党和人民的事业做出自己贡献。”老党员代表颜宗元表示。

## 龙门街道:召开庆祝建党101周年民营企业暨党外代表人士座谈会

本报讯 (记者 侯月) 7月1日,龙门街道组织辖区内23家民营企业代表、部分党外人士代表和街道党工委班子成员,召开庆祝建党101周年民营企业暨党外代表人士座谈会。

会议首先集中学习了《中国共产党统一战线工作条例》和习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神。随后,民营企业负责人和党外人士代表结合自身实际,围绕进一步优化营商环境、推动龙门街道经济社会高质量发展进行交流发言,并提出意见建议。

近年来,龙门街道高度重视营商环境优化,按照“政无大小,以得人为重”的工作思路,重视民营企业发展,积极落实上级各项政策,让市场主体切实享受政策红利,为企业提供成长沃土,助力企业发展。会议指出,优化营商环境工作是一项系统工程,必须保持全域“一盘棋”思想抓落实。要在优化营商环境上再加压,进一步提升完善龙江新区基础设施、文化教育、医疗卫生、公共交通、电力保障等公共服务,增强龙江新区的承载力、服务力;要在为企业纾困解难上再加力,健全问题解

制,切实帮助企业解决问题,加大帮扶力度,为企业提供全天候、全过程、全方位服务,营造宽松良好的发展环境;要在亲清政商关系上再加密,领导干部要保持积极作为、靠前服务、作风正派的好风气,民营企业要坚持献良策、讲真话、说实情、建诤言的好氛围。

会议强调,要坚持“高站位”,切实增强政治认同、思想认同、理论认同和情感认同,不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础。要展现“大作为”,多谏睿智之言,多做维稳之事,多聚发展之力,积极为龙门

的招商引资、项目建设牵线搭桥,助推经济产业发展。要注重“强内力”,深化理论学习和实践锻炼,坚持理论联系实际,在履职实践中悟原理、求真理、明事理,努力使思想、能力、行动上跟上中央、市委、县委的部署要求,不断提高民主监督、政治协商、参政议政的能力和水平,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区而努力奋斗。



## 落实妇幼健康行动 筑牢母婴安全屏障

本报讯 (记者 曾露) 6月24日,我县2022年上半年母婴安全管理研讨会召开,旨在全面提高产科和新生儿儿科医疗保健服务质量和水平,降低孕产妇、新生儿和婴儿死亡率。

会议对《新生儿死亡评审工作规范》进行了解读,对2021年第4季度和2022年第1季度的死亡新生儿病例,在孕产、产期和新生儿期的健康管理和救治过程进行系统分析,明确死亡诊断及死亡原因,查找造成新生儿死亡的原因,并根据存在的问题提出针对性改进措施。会上,还对2022年度妇幼健康重点指标及当前母婴安全面临的严峻形势进行了通报。

县卫生健康委副主任曾蓉表示,要提高政治站位,增强担当意识,高度重视母婴安全工作,把加强母婴安全保障作为妇幼健康工作的重点任务,以提升妇幼保健服务能力为抓手,不断完善工作措施。要加强技术培训,提升服务能力,不断加强产科医师技术培训和妇幼保健人员专业知识培训,提升全县孕产妇和儿童健康服务能力。要抓住关键环节,筑牢母婴安全屏障。各级医疗机构要及时梳理总结孕产妇、新生儿管理及救治方面存在的薄弱环节,汲取经验教训,采取积极有效的应对措施,压实责任,将母婴安全保障工作各项要求落到实处,切实有效降低孕产妇和婴幼儿死亡的发生。

本次会议邀请重庆医科大学附属儿童医院儿科专家沈亚莉作为巫山县新生儿死亡评审的主评专家,对全县新生儿救治提出了宝贵的意见和建议,为进一步提升巫山县母婴安全保障能力奠定了基础。

全县乡镇卫生院、街道社区卫生服务中心,县属医疗机构及具有助产资质的民营医院分管领导及项目负责人共70余人参会。

### 遗失声明

兹有巫山县工商业联合会遗失中国建设银行巫山净坛路分理处的开户许可证,核准号J6678000110304,声明作废!  
2022年7月4日

## 全国文明城市创建暨抵制“十大不文明行为”发布活动举行



本报讯 (记者 郝燕来文/图) 6月30日,我县围绕全国文明城市创建暨抵制“十大不文明行为”,在市政广场开展了发布活动。

活动现场,县委常委、宣传部部长黄勇宣读倡议书。随后,前来参加活动的市民观看欣赏由巫师附小的师生表演的歌曲、快板等节目,同时进行了抵制“十大不文明行为”互动抽答,为回答正确的观众送上奖品。之后,儿童代表发言,居民代表宣誓,并进行千人抵制“十大不文明行为”签名。

黄勇强调,与过去取得的荣誉相比,创建全国文明城市难度更大、参与面更广、测评体系更复杂,含金量也更高。创建全国文明城市,不仅考验党员干部的执行力,更考验广大市民文明行为和文明素养。想要根治这些不文明行为,需要广大市民从我做起、

从小事做起、从现在做起,用实实在在的行动向不文明行为说不。根治这些不文明行为还需要严管重罚,城管局、交通局、交巡警大队、高唐街道等单位要开展联合执法,志愿者队伍要常态化开展文明劝导。

为进一步营造我县创建全国文明城市的浓厚氛围,提升广大群众文明素养,最后还开展了“烟头换鸡蛋活动”。本活动设置三个兑换点:神女广场点位、市政广场点位、仁和火锅平台点位。兑换规则为10个烟头兑换一个鸡蛋,并附拾取照片,本活动持续开展3天。



抵制“十大不文明行为”市民签名。

## 我县开展政协委员履职能力提升培训

(上接第一版) 积极发挥好在本职岗位中的带头作用、在政协工作中的主体作用、发挥好示范引领作用,争当优秀委员,努力为人民政协事业的发展立口碑、添光彩,在新时代巫山政协事业发展的道路上作出应有的贡献。

县领导罗良谷、王国琼、聂必红、黎锦华参加培训。

又讯 7月1日,县政协主席柴承刚出

席政协委员履职能力提升培训班,县领导刘大勇、王春梅进行专题授课。

刘大勇、王春梅分别以《担当新使命 展现新作为 努力做一名新时代合格的政协委员》、《正确认识经济形势 以高质量投资助推高质量发展》为题,讲解如何准确把握新时代人民政协的时代内涵、性质定位、履职的方式方法及委员的权利义务,说明了新阶段经济稳增长的新情况新问题及当前

经济形势,并与委员们分享了如何促进投资,保全县经济大盘稳步前进的相关事宜,希望通过不断提升政协委员工作能力和业务水平,做到会表达、善学习、多观察、重调研、勤思考,切实做好新形势下政协工作。

柴承刚表示,专题授课干货满满,委员要锤炼政治品质,强化理论武装,树立良好形象,深刻认识新时代人民政协工作面临的新形势新任务新要求,广泛凝聚人心和力

量,坚持人民政协为人民,以改革创新精神推动履职能力建设,不断深化对人民政协事业发展规律的认识,不断推进各项履职活动有力有序有效开展,做到协商有高度、参政有深度、监督有温度,切实担当起政治使命,做尽责、有情怀、有作为的政协委员。

县领导罗良谷、王国琼、黎锦华出席培训会。